

Dopis daňového poplatníka

Černý Mirek

Vážení pánové, odpověď na Vaši žádost, abych na Vaše konto poukázal požadovanou částku, jsem nucen Vám s politováním sdělit, že současný stav mého konta tuto možnost naprosto vylučuje. Moje nepříznivá finanční situace je způsobena tím, že jako spořádaný občan přesně dodržuji, co mi ukládají státní předpisy, krajské předpisy, okresní předpisy, místní předpisy, spolkové předpisy, klubové předpisy, družstevní předpisy i domovní předpisy.

Díky těmto předpisům jsem povinen platit daň z přidané hodnoty, živnostenskou daň, spotřební daň, domovní daň, automobilovou daň, dálniční daň, plynovou daň, daň z vody, daň z elektřiny, zahradní daň, pozemkovou daň, nemocenskou daň, školní daň i manželskou daň.

Navíc musím platit živnostenskou licenci, telefonní licenci, rybářskou licenci, automobilovou licenci, rozhlasovou licenci, televizní licenci, zbrojní licenci i licenci za psa.

Taky se samozřejmě musím podílet na podpoře nejrůznějších spolků, stran a organizací, které jsou údajně nezbytné k tomu, aby člověk mohl vůbec žít. Podpora ženských spolků, podpora nezaměstnaných, podpora bezdomovců a příspěvky pro nemocnice, církve a kostely a instituce včetně Červeného kříže.

Pro svoji bezpečnost musím platit životní pojištění, domovní pojištění, zdravotní pojištění, pojistku proti krádeži a vloupání, pojistku proti nehodám, proti vytopení, vypálení, unesení, starobní pojištění, důchodové pojištění, připojištění k důchodovému pojištění, pojištění proti vichřicím a krupobití i zanedbání povinné péče.

Všechno co dělám je tak dokonale chráněno, že vlastně ani sám nevím jestli mi tu něco patří, protože neustále mě někdo podezřívá, kontroluje, vyslýchá, obviňuje, pronásleduje, špehuje, den co den dostávám nové dotazníky, dodatky k dotazníkům, dotazníky k dodatkům, výzvy, upozornění, urgency, varování a posílám hlášení, výpisy,

vysvětlení,
prohlášení a žádosti, takže mi na vlastní práci moc času nezbyv
á.

A tak Vám, vážení, sděluji s naprostou odevzdaností,
že pokud se nestane zázrak, ten šek Vám nebudu schopn poslat.

P. S. Ten vlk, co v posledních dnech obchází kolem,
sedí právě v kuchyni s mou babičkou.
Pokud mu ji prodám, dostanete svý prachy.